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苏建院委发〔2016〕12号

关于确定服务型党组织创建单位的通知

各党总支、直属党支部：

根据 《关于推进服务型党组织创建的通知》（苏建院委发〔2016〕9号），在各基层党组织研制创建方案的基础上，通过公开观摩评选，现确定建筑工程技术学院党总支、建筑设计与装饰学院党总支、建筑设备与市政工程学院党总支、机电工程学院党总支、后勤党总支为服务型党组织创建单位，予以资助建设，培育示范点。

以上创建单位要进一步细化创建工作方案，列出任务清单或工作项目，明确项目负责人。其他各基层党组织均要按照各自创建方案抓好任务落实。学校党委将对各基层党组织创建成果、服务效能、作用发挥等具体落实情况进行验收。

中共江苏建筑职业技术学院委员会

2016年4月22日  号



关于印发《2019年师德师风主题教育

活动方案》的通知

各党总支、直属党支部：

《2019年师德师风主题教育活动方案》已经党委会研究通过，现印发给你们，请认真贯彻落实。

特此通知。

中共江苏建筑职业技术学院委员会
2019年9月26日


2019年师德师风主题教育活动方案

为进一步加强我校师德师风建设，全面提高教师职业道德素质，根据《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》、《教育部关于进一步加强和改进师德建设的意见》等相关文件精神，特制定2019年（第14次）师德师风建设系列活动方案。
一、指导思想

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习习近平总书记在全国学校思政课教师座谈会上的重要讲话精神以及国家关于新时代师德师风建设的新部署、新要求，结合“不忘初心，牢记使命”主题教育，引导全校教职工厚植爱国主义情怀，牢记为人民服务宗旨，教育报国守初心、立德树人担使命，为建成特色鲜明的高水平职业院校提供有力人才支撑。

1、 二、活动主题

本次师德建设活动，以“学习新时代高校教师职业行为十项准则，争做‘四有’好老师”为主题，在全校教职工中要求以《新时代高校教师职业行为十项准则》的标准严以律己，通过学习和实践，全面提升思想政治素质和职业道德水平，争做立德树人“四有”好老师，助推学校师德师风建设更上一个台阶。
三、活动方案
1.学习各类师德规范，深化师德师风建设
积极组织教职工继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，结合学校高水平院校、卓越院校建设等重点任务，带领全体教职工学习习近平总书记在全国教育大会讲话精神，以及《新时代高校教师职业行为十项准则》、《高等学校教师职业道德规范》、《教育部关于进一步加强和改进师德建设的意见》等文件，组织教职工结合自身工作实际开展学习，针对“立德树人、践行师德”的思想，开展研讨与交流，深化师德师风建设，塑造教师美好形象和社会声望。

请各党总支（直属党支部）充分利用政治学习、期中教学调研、邀请从教30年以上优秀教师分享从教感悟等形式，认真组织开展专题学习，强化政治引领，开展查摆整改，提升学习成效，学校将统一组织学习情况书面测试。
时间安排：9月15日—11月15日
责任单位：教师工作部、党委宣传部
协助单位：各党总支、直属党支部
2.开展新教师专题师德师风教育培训及入职宣誓活动
开展新教师教学基本能力培训班的师德师风专题教育，组织全体新教师学员学习黄大年等优秀教师的先进事迹；走访校企合作单位，面对面对话大师工匠。以第三十五个教师节为契机，开展全体新教师入职宣誓活动，全体教师重温教师誓词，使新教师从一开始就理解爱岗敬业的职业精神，确立良好的职业操守，使全体教师进一步增强教书育人的使命感和责任意识。

请全体新教师高度重视教育培训工作，服从学校安排，提升学习成效。
时间安排：9月10—12月15日
责任单位：教师工作部
协助单位：各党总支、直属党支部

3.开展“建院40年，我的好老师”推选活动
正值学校建校40周年之际，开展“建院40年，我的好老师”推选活动，将师德为先，育人为范作为入选教师的首要条件。走访曾经和仍在教学一线坚守的“有大爱、有思想、有方法”的优秀教师，听他们讲师德师风、教书育人的故事，用生动真实的故事展现师德示范。

选择的访谈对象要有代表性，对加强师德师风建设有独到见解，教书楷模，育人模范。请各党总支（直属党支部）原则上推荐3人以上（其中至少包含一位退休教师），学工处组织学生进行网络投票、推选一批“建院40年，我的好老师”，学校将访谈内容通过校园媒体阵地分享。
时间安排：9月20日—11月20日
责任单位：学工处、教师工作部、离退休工作处
协助单位：党委宣传部、各党总支、直属党支部

4.观看电影《一生只为一事来》
第35个教师节之际，教育部向各省份教育行政部门、高等学校推荐教师题材影视片《一生只为一事来》。我校将组织全校教师观看，弘扬新时代尊师重教风尚，展现新时代优秀教师风采。

   请各单位以总支、支部为单位集中观看，并结合工作开展主题讨论活动。
时间安排：10月8日—10月31日
责任单位：教师工作部、工会
协助单位：各党总支、直属党支部
5.完善师德监督考核机制，严守师德规定红线

畅通和公开师德投诉、举报平台，及时掌握师德信息动态，及时发现并纠正不良倾向和问题，出台《江苏建院教职工处分暂行规定》、《江苏建院教师师德失范行为处理实施办法》，严肃处理违反师德失范行为教师。进一步规范师德管理和考评办法，与教师考核同步进行、同时推进，完善师德考核档案。在教师职务（职称）评审、岗位聘用、评优奖励等环节，同等条件下优先考虑师德表现突出的教师。

有关部门要认真全面梳理关于师德师风建设相关文件，查漏补缺，完善师德师风建设的制度体系，把师德考评纳入其中，使用好师德考评结果。
牵头单位：教师工作部
协助单位：质量管理办公室、教务处、二级学院
完成期限：12月底。
四、有关要求
1.统一思想，提高认识。师德师风建设是教师队伍建设的首要任务，要充分认识开展师德建设活动的重要意义，引导广大干部教师积极参加本次活动。
2.落实责任，精心组织。责任单位要结合实际，根据文件要求制定所负责项目的具体工作方案，报分管领导同意后实施。

3.加大宣传，树立典型。学校将通过报网两微等宣传媒介，及时报道活动开展情况，推送活动中涌现出来的先进典型，营造良好的舆论氛围。
4.专题活动结束后，请各党总支（直属党支部）于12月30日前将本单位学习、活动开展情况上报教师工作部。

中共江苏建筑职业技术学院委员会
2019年9月26日
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